
 
ЊУЈОРК – ГРАДОТ КОЈ НИКОГАШ НЕ СПИЕ! 

06.03-11/12.03.2025 
Њујорк или ″Big Apple″, една од најинтересните и 
најпосетуваните дестинации на светот. Град кој 
дефинитивно остава импресивен впечаток на секој 
посетител, не само со својата големина, туки и со 
содржините кои ги поседува. Препознатливи 
архитектонски симболи на градот, како што се 
Статуата на Слободата, Empair State Building, Rocfeler 
Center, ... ќе Ве остават без воздух. Задолжително 
посетете го музејот Metropoliten и сите останати, 
Broadway или off Broadway... Напијте се 
Космополитен коктел во Пастису, или одете на 
шопинг. Космполитскиот дух на градот ќе го 
остетите со прошетка низ кинеските кварти, мала 
Италија, Сохо –а... Секој кој еднаш ќе го посети 

Њујорк ќе посака уште еднаш да се врати во овој град.  
1. ден СКОПЈЕ – ИСТАНБУЛ - ЊУЈОРК  
Пријавување на аеродромот во Скопје 3 часа пред предвидениот лет кон Истанбул TK 1004 во 08:35. 
Слетување во Истанбул во 12:15 лет за Њујорк TK 001 во 15:05. Пристигнување во Њујорк во 18:10. 
Трансфер до сместувањето на услуга ноќевање. Ноќевање.  
2-4. ден ЊУЈОРК 
Почуствувајте ја магијата на градот кој го има приматот за најдобар во светот по многу категории. 
Деновите на престој овде можете да ги организирате во сопствена режија или со факултативни 
излети по предлог на агенцијата. Ноќевања. 
5-6 ден ЊУЈОРК-ИСТАНБУЛ-СКОПЈЕ  
Трансфер до аеродромот. Лет за Истанбул TK 004 во 13:55. Лет со оброци во авионот. Слетување на 
аеродромот во Истанбул во 06:45ч НА 12 Март 2025. Лето за Скопје со број TK 1003 во 08:10. 
Слетување на аеродром во Скопје во 07:45. 

 

Цена на аранжманот по лице: 999еур 
Во цената на аранжманот Е вклучено: 
 Повратен авионски билет на релација Скопје-Истанбул-Њујорк-Истанбул-Скопје;  
 Сместување во Њу Џерси на база 5 ноќевања; 
 city tax (се плаќа на лице место) 
 повратен трансфер аеродром Њујорк /сместување/ аеродром Њујорк; 
 24/7 поддршка во текот на целото патување. 

 
Во цената на аранжманот НЕ е вклучено: 
 Меѓународно здраствено осигурување - ЗАДОЛЖИТЕЛНО, 
 УСА туристичка виза изнесува 185УСД (Патниците мора да имаат пасош со валидност над 6 месеци од 

терминот на патување;  
 Агенцијата посредува при закажување на термин и пополнување на онлајн формуларите. Документацијата и 

барањето за виза се поднесуваат ЛИЧНО.  
 Факултативни излети по предлог на агенцијата и индивидуални трошоци на патниците. 
 Начин на плаќање: 50% при резервација во денари (по курс 1ЕУР=62МКД), остаток уплата  

најдоцна 15 дена пред тргнување. 
 Пополнување на апликација ДС 160 со закажување за термин 30eur. 


